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‏‏ נובמבר 2008

הי איריס,

הבטתי במצגת שצרפת. בהחלט התרשמתי ממקבץ העבודות שהצגת וכן אהבתי את שכתבת (אגב, לדעתי גם צפרדעים הם  סוג של נסיכים, תמיד יש את התקווה שהצפרדע תהפוך לנסיך).
ניכר כי יש לך יכולות גבוהות מבחינה ציורית/ טכנית, מעבר לכך את מערבת מחשבה ומייצרת הכלאות של דימויים, שתוצרתה ויזואליה אסתטית מלאת יופי, זאת בשילוב יצירת נרטיב אשלייתי המורכב מסמלים טעונים דוגמת: צדפות, ביצים, נסיכים, פסלי גבס, מלאכים וקיטש. נראה כי כל אלו יוצרים עולם סימבוליסטי מרהיב, כאשר הטבע הוא השחקן הראשי.
אספר לך מספר מילים על עצמי, אני עובדת כפרילאנס, אוצרת וכתבת אמנות, ומנהלת/אוצרת אירועי מכירת אמנות. 
לאחרונה ניהלתי את המכירה שהיתה בגלריה "המדרשה"- ת"א שהכנסותיה היו למען האמנית אלימה, לקראת התערוכה הרטרוספקטיבית שלה שתהיה במוזיאון ת"א ב2009. 
ובקיץ האחרון אצרתי את מכירה פומבית בחסות "סותובי'ס" למען עמותת A.L.S. במכירה זו הציגו מיטב האמנים מהדרגה הראשונה: רובין, קופפרמן, ראוכוורגר, מאיה גולד, יגאל תומרקין, ערן שקין,דני קרוון, מיכה ברעם, חן שייש, טליה קינן ועוד...

כאוצרת עצמאית, אני אוצרת תערוכות יחיד ותערוכות קבוצתית בחללי תצוגה וגלריות במקומות שונים בת"א דוגמת: "גלריה פרימה", "בית האמנים"- ת"א, "בית העיתונאים/בית סוקולוב", גלריה "דנון", גלריה "גל און", גלריה "ארליך" ועוד... 
אני כותבת לך את הפירוט הזה כי חשוב לי להבהיר את אופן העיסוק שלי, אוכל להציע לך את שירותי כאוצרת במידה ותהיי מעוניינת לצאת בתערוכה. כאשר בנייה ויציאה לתערוכה כרוכה בשיתוף פעולה של מספר חודשים שבמהלכם מגבשים את גוף העבודות לתערוכה, קונספט ומציאת חלל ראוי לתערוכה וכו'. 
אם תהיי מעוניינת ניתן להיפגש לפגישת הכרות /ייעוץ ראשונית (פגישה בת שעה) לשם העלאת אופציות שונות לעניין יציאה בתערוכה בהתאם לפרמטרים השונים. 

כמובן שלכל גלריה יש את האופי שלה המורכב מפרמטרים שונים: גודל החלל, מיקום, הקהל אליו פונה הגלריה, עלויות ואלמנטים נוספים, כאשר לכל גלריה ישנו הסכם שונה מול האמן. 
עלות פגישת הייעוץ הראשונית 300₪ + מע"מ. מפגש במתחם ת"א (עלות זו תקוזז מסך עלות אוצרות התערוכה).
הערה 
מצ"ב לינק אודותיי: אתר קפה דה מרקר- http://cafe.themarker.com/view.php?u=73907
אתר "טקסטורה" : http://www.art-text.com/writers/nurit.htm
את מוזמנת ליצור קשר בימים א'- ה' בין השעות 17- 10 מספר הנייד 054-4764794
בברכה, נורית טל-טנא.
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